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Dortgenler ve Ozellikleri
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ABCD dértgeninde m(Igﬂ‘E) = m(é)f&%),
ABCD dortgeninde E e [AB],

o o o LS/ _ o, .
m(AGE) = m(E6%) ve m(DéE) = m(EéB)'tir. m(CéE) = m(EBE) ve A, B, F noktalari dogrusaldir.
o o o o, o o o < ..
m (DAZ) = 60° ve m (AB) = 70°0lduguna gore m (DEL) m(ABY) = 140° ve m(ECD) = 80° olduguna gore
. O,
kag derecedir? - m (Aé%) kac derecedir?
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ABCD dortgeninde m (ABD) = m(DBR) ve )
0 A 1 —
m(AfﬁE) _ m(E6?I)’tir. i ABCD dortgeninde m(ABK) = m(KBC) ve
E —_— —_— —_— 14
o, o o m(DAE) = m(EAK) = 2m(KAF) = 2m(FAB)'tir.
m (EOB) = 20° ve 2im (BAD) - m (OCB) = 30¢ oldugu- S (DAE) = m(EAK) = 2m(KAF) = 2m(FAB)
na gore m (BXD) kag derecedir? . mM(AEC) = 110° , m(BCD) = 80° ve m(ABT) = 70° oldugu-
A) 30 B) 40 C) 50 D) 60 E) 70 g na gore m(ADE) ka¢ derecedir?
< A) 80 B) 90 C) 100 D) 110 E) 120
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s 6. ABCD dortgeninde E,
b F, K bulunduklari ke-
K narlarin orta noktala-
A C @ ridir. [AC] ve [BD] k-
A T c segenleri T nokta-
B ’lﬁ’ 2 sinda dik kesismekte-
E F dir.
ABCD dortgeninde |DA| = |DB| = |DC| ve 5
O, O, O,
m (A6?:) +m (Aé%) =230° oldugunagére M (Aétt)
_ |[ET| = 2./2 birim, |FT| = 2 birim ve |TK| = + 5 birim
kag derecedir? olduguna gére |AD| kag birimdir?
A) 100 B)110  C)120 D) 130 E) 140 A)2/10 B)6 0)4/2 D)y2/7 E)5
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D ABCD dortgeninde 10. D ABCD dortgeninde [AC] ve
[DA] L [AB] [BD] késegen ve K, L, M, N
N M bulunduklari kenarlarin orta
IAC| = DC] noktalaridir.
c |[AD| = 3 |BC/tir. A C
K L
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m (Bﬂ:) = 40° olduguna goére m (Déﬁ) kac derecedir? KLMN dortgeninin gevresi 36 cm ve 4|AC| = 5|BD
olduguna gore |AC| ka¢ santimetredir?
A) 130 B) 140 C) 150 D) 160 E) 170
A) 10 B) 12 C) 16 D) 18 E) 20
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[DA] L [AB], m(A6%) = 45° 3 5
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& ABCD doértgeninde E ve F bulunduklari kenarlarin orta
g noktalari, [AC] n [BD] = {K}tir.
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A /G B £ |AC| = |BD| = 16 cm ve |EF| = 8 cm olduguna gére
3 m(AKB) kag derecedir?
JAD| = 2+6 cm ve |AB| = v6 cm olduguna gére g ) 30 B) 45 o) 60 D) 90 E) 120
|IBC| ka¢ santimetredir? 3 ) ) ) ) )
g
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% Yukarida dort Gi¢ggen ve kenar uzunluklart 6 cm ve 8 cm
c o olan bir KLMN dikdortgeni verilmistir. Bu ti¢cgenlerden ikisi-
g nin hipotenus uzunlugu 8 cm diger ikisinin birer kenarinin
uzunlugu 6 cm’dir. Bu Uggenler, dikdértgeninin ¢evresine,
5 dikdértgen ve Uggenlerin esit kenarlari ¢cakisik olacak se-
D kilde yerlestirilerek bir dértgen olusturulmaktadir.
1L Bu olusturulan doértgenle ilgili olarak
A 7 B

ABCD dortgeninde [AB] L [DA] ve [BC] L [DCT'tir.
|[AD|=1cm, |BC|=5cm ve |AB|=7 cm olduguna gtre
|IDC| kag santimetredir?
B) 3. 3 C) 4/2

E) 2410

A)5
D) 6

I. Kdsegenleri dik kesisir.
Il. Kdsegenleri toplami 28 cm’dir.
. Kdsegenleri, dortgeni 4 es pargaya boler.

IV. K, L, M, N bulunduklari kenarlarin orta noktalaridir.

ifadelerinden hangileri kesinlikle dogrudur?

B) Yalniz Il. C) I, Il ve V.
E) I, 1, 1l ve IV.

A) Yalniz I.
D) II, 1l ve IV.



